

我省彩民喜获大乐透799万大奖

8月2日,体彩大乐透第17089期全国开5注头奖,其中1注为1266万元(含475万元追加奖金)追加投注头奖,出自河北;4注为791万元基本投注头奖,花落山东、辽宁、福建和云南。

奖号:前区小号“当道”

本期体彩大乐透前区开出号码03、05、06、15、18,后区开出号码03、10。前区奖号小号走热,2号段和3号段号码均“隐身”。前区最小号码开出03,该号为隔期开出号码;05复制上期(第17088期)奖号,且05、06以连号形式开出;1号段上开出15、18,前区最大号码开出18。

后区开出03、10一小一大组合。号码10为之前后区较冷号码,此前曾有21期没有开出。

头奖:潍坊彩民复式投注喜获799万元头奖

幸运的是,本期山东潍坊彩民喜收一等奖,数据显示,中奖彩票为一张9+2复式票,投入252元,单票擒奖799万多元。

河北中出的追加投注头奖出自承德,中奖彩票为一张7+3复式追加票,投入189元,单票擒奖1292万多元。辽宁中出的头奖出自大连,中奖彩票为一张6+2复式票,投入12元,单票擒奖793万多元。福建中出的头奖出自厦门,中奖彩票为一张8+3复式票,投入336元,单票擒奖810万多元。云南中出的头奖出自丽江,中奖彩票为一张前区4胆5拖+后区6的胆拖票,投入150元,单票擒奖846万多元。

奖池:39.63亿元滚存至周六

本期二三等奖均出现了井喷。二等奖开出117注,每注奖金为6.32万多元;其中40注采用追加投注,每注多得奖金3.79万多元。追加后二等奖单注总奖金为10.11万多元。三等奖开出942注,每注奖金为2964元;其中379注采用追加投注,每注多得奖金1778元。追加后三等奖单注总奖金为4742元。

奖池方面,滚存至39.63亿元。目前我省大乐透促销活动正在如火如荼进行,采用复式“6+3”投注大乐透,只要中奖,就返投注金,花多少,返多少;采用复式“8+3”投注大乐透,如中得固定奖,则享受固定奖奖金翻番,喜赢双倍奖金,提醒广大彩民千万不要错过投注时机哦。

(彩讯)



顶呱刮“强力5”狂送大礼 我市彩民赢取4台海信立式空调



七月炎夏,顶呱刮为您送清凉福利啦!新票“强力5”登录山东彩市,赢取巨奖同时更有机会获得海信立式空调大礼。奖金与奖品齐送上,让彩民心花怒放、拿到手软。

顶呱刮钜惠活动从7月20日持续到8月16日,活动期间,您不仅可以获得最高达50万元的头奖奖金,还有海信立式空调、顶呱刮即开

彩票、精美太阳伞一众好礼相送。近日,来自枣庄的4位彩民在“强力5”中刮中“顶呱刮”标志符号,他们一齐来到体彩中心领取了海信立式空调大礼。

彩民王先生最先来到体彩中心办理领奖手续,看到自己刮中的立式空调,喜悦之情溢于言表,“要说中大奖还数咱顶呱刮,从送奔驰、送平板电脑到现在送空调,哪一样都是大手笔,支持顶呱刮,支持体彩那是必须的。”王先生非常钟爱即开票,每逢新票上市都要刮上几包,幸运的是这次他仅仅刮了两张就中了大奖,幸福来得如此之快,让王先生这位彩市老手都十分惊讶。另一位幸运彩民郑先生虽没有如此手气,但与顶呱刮的缘分着实不浅,“我感觉自己的手气非常不错,之前赢过即开票,还拿过名牌上水壶,这次的立式空调当然也是志在必得。”虽不知空调大礼是不是真在意料之中,郑先生运气确实惊人。

顶呱刮活动热潮恰如夏日骄阳,热度不断攀升。现在,清凉空调大礼都已准备就绪,只等您来领取。喜爱顶呱刮的您还等什么,好礼就在眼前,该出手时就出手吧!

(金鑫)

山东体彩爱心助学活动报名中

2017山东体彩爱心助学活动报名细则

为了帮助更多家庭贫困的优秀学子解除上大学的后顾之忧,帮助他们顺利迈入大学校门,今年,山东体彩连续第10年开展“情系革命老区 关爱寒门学子”爱心助学活动。本次活动由山东省体育彩票管理中心、山东省希望工程办公室、山东电视台生活频道《生活帮》、大众网联合举办,将在全省范围内共捐助120名贫困大学新生,每人捐赠助学金5000元,总额60万元。

报名时间:

2017年7月7日—8月16日

报名条件:

1. 山东籍户口;
2. 家庭贫困;
3. 高考分数达到专科最低录取控制分数线,且被专科(含)以上院校录取的2017年应届高中毕业生;

4. 学习刻苦、积极进取、品行端正。

报名方式:

登录“山东体彩网”(www.sdticai.com)或“大众网”(www.dzwww.com)进入“情系革

命老区 关爱寒门学子”山东体彩爱心助学活动网上报名平台进行报名。

报名要求:

1. 报名学生须在“情系革命老区 关爱寒门学子”山东体彩爱心助学活动网上报名平台提交填写完整的报名资料。
2. 报名学生须在“情系革命老区 关爱寒门学子”山东体彩爱心助学活动网上报名平台按要求提交本人相关材料的电子版:(1)本人身份证件(双面);(2)户口本(索引页及本人信息页);(3)大学录取通知书(若未收到录取通知书,须提供录取证明);(4)户口所在地的居委会、村委会或相关部门出具的贫困证明(加盖公章)。
3. 凡提交信息、资料不全或不属实,均视为无效申请。

咨询电话:0531-82053018

受助学生名单公布渠道:山东体彩网、山东电视台生活频道《生活帮》、大众网、齐鲁晚报。

本活动解释权归山东省体育彩票管理中心。

“朱袁张”组合赛场表现神勇 中国女排零封巴西

“朱袁张”得分 占全队总得分一半

不过,一年之后,与中国女排隔网相对的巴西女排,虽然主帅还是吉马良斯,但球员阵容变化很大。这支正在新老交替的巴西女排尽管尚不成熟,但依然延续了快速多变、技术全面、立体攻防的战术风格。面对这样的对手,中国女排执行教练安家杰此役派出了自己手中的最强阵容,除了小将高意,其余首发球员全都是里约奥运会夺冠阵容,特别是朱婷、袁心玥、张常宁的“朱袁张”强力攻击组合,更是在奥运会后首次三剑合璧。

即便张常宁一传不佳,即便朱婷并未完全爆发,即便袁心玥还有不足,但“朱袁张”组合的威力仍然在比赛中压制住了巴西女排。第一局,队长朱婷率先杀出,袁心玥和张常宁随后爆发,帮助中国队以25比22拿下。第二局,袁心玥的发球打乱了巴西队的一传,朱婷的强攻依然是提振中国队员士气的最佳表现方式,再加上张常宁连攻带拦,中国队以25比17再胜。第三

局,鼓起余勇的巴西队虽然一直和中国女排缠斗,并以24比22率先拿到局点,但朱婷和张常宁的连续得分又浇灭了对手反扑的希望,中国队以29比27赢得最终胜利。

整场比赛,朱婷得到16分、张常宁得到15分、袁心玥得到9分,“朱袁张”组合的得分占全队总得分的51%。

张常宁缓解了 朱婷的压力

伤愈的张常宁回归中国女排,无疑减轻了朱婷侧翼进攻的压力。因此,虽然当晚巴西队对朱婷的拦防很到位,但张常宁还是打开了巴西队的缺口。赛后,张常宁说:“我们没有预料到3比0的比分,我们一直是以胜利为目标,但没想到过程会这么轻松。我们做好了充分的迎接困难的准备,不管比分被对手赶上还是反超,都能沉着应对。”

说到和里约奥运会上对阵巴西队的比赛相比较,张常宁表示,目前这支巴西队正在进行新老交替,队员都比较陌生。“虽然巴西队

现在新人很多,整体实力不如上一批,但他们还是传统强队,我们不能放松,每一次比赛都要严阵以待。这场比赛,我们在一些该细致的环节上做得太粗糙了,这是我们以后可以提高的地方。”张常宁说。

本次世界女排大奖赛,是张常宁伤愈归队后参加的首次大赛,她说:“大家都多多少少有些伤病,但只要上场就会抛开一切杂念。我自己因为太久没比赛了,所以精力和体力储备不足,第三局出现了一些问题,感觉有点儿打不动了。”张常宁认为,这仅是自己回归的一个开始。

队长朱婷在赛后接受采访时说:“和巴西队比赛的确有一种里约奥运会时的感觉,这次是在我们的主场,比赛氛围很好。”说到比赛进程,朱婷说:“我们按照安家杰指导布置的计划去完成,没有被对方打乱阵脚,我们会主动去变,不管是比分落后还是领先,都按赛前准备的去打,根据局势进行调整。”由于巴西女排曾压制了中国女排整整8年,谈到这场胜利的价值,朱婷的回答简洁有力:“打破了魔咒,以后会更有信心。”

第14届全国武术之乡武术套路比赛 我市摘3金3银1铜

晚报讯(记者 王龙飞 通讯员 冯万里 邢丽)8月1日,为期3天的2017年第14届全国武术之乡武术套路比赛在河北省沧州市落下帷幕。本届比赛有来自全国武术之乡的98个代表队,1198名武林高手,在自选、规定、传统、对练、集体、展示等六大赛项上展开角逐。

枣庄市台儿庄区代表队共有4名运动员参赛,通过奋力拼搏,最终,获得了3金3银1铜的好成绩。

其中,施洪许获八卦掌一等奖,传统双器械一等奖;李刚获传统拳

术一等奖,陈式太极剑二等奖;周长付获42式太极拳二等奖,武当太极剑二等奖;潘峰获武当太极剑三等奖。李刚获优秀教练员奖。

全国武术之乡武术套路比赛是国内武术界影响较大的传统武术赛事之一。比赛每年举行一次,参赛

单位为“全国武术之乡”。

武术事业发展基础深厚的台儿庄区于1996年入选第二批全国武术之乡名单。

近年来,该区积极承办山东省武术大会等大型武术赛事,加强对外武术交流,在全区形成了浓厚的

武术文化氛围,习武站点、武术社会体育指导员以及高段位的武术运动员不断增多,全区武术事业得到了长足发展。

(本报综合)